

Siedliska, 18 października 2023 r.

Nr postępowania: ZP-PGO/10/2023

Wykonawcy w postępowaniu

Odpowiedzi na pytania

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na Odbiór i dalsze zagospodarowanie odpadów o kodzie ex1 19 12 12 wytwarzanych w Zakładzie Unieszkodliwiania Odpadów w Siedliskach k/Etku na okres 6 miesięcy z podziałem na dwie części

Zamawiający, na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11.09.2019 r. Prawo Zamówień Publicznych (t. j. Dz. U. z 2023 r., poz. 1605.), zwanej dalej ustawą Pzp, poniżej przedstawia odpowiedzi na pytania:

Pytanie 1

Czy zamawiający dopuszcza udział Wykonawcy, które nie posiada zezwolenia na przetwarzanie odpadów, ale posiada umowy z instalacjami, które posiadają stosowne decyzje?

Odpowiedź: Zamawiający w warunkach udziału (VII pkt. 2 SWZ) określił jakie dokumenty musi wykazać Wykonawca by spełnić warunki udziału w postępowaniu.

Pytanie 2

Czy zamawiający dopuszcza udział podwykonawców w zakresie zagospodarowania odpadów?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza udział podwykonawców zgodnie z zapisami § 12 ust. 1 i 5 Umowy (załącznik nr 5 do SWZ).

Pytanie 3

Czy zamawiający dopuszcza zmiany podwykonawców na etapie realizacji umowy?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zmiany podwykonawców na etapie realizacji umowy, zgodnie z zapisami § 12 ust. 5 Umowy (załącznik nr 5 do SWZ).

Pytanie 4

Prosimy o udostępnienie zdjęć odpadów.

Odpowiedź: Zdjęcia w załączniku

Gabaryt mielony

Kostka

Luz

Pytanie 5

Jaka jest średnia waga załadunku na naczepę typu ruchoma podłoga?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że:

- **średnia waga załadunku w formie luźnej: 16 Mg,**
- **średnia waga załadunku w formie zbelowanej: 22 Mg,**
- **średnia waga załadunku w formie mieszanej (luz +zbelowane): 20 Mg.**

Z poważaniem
Przewodniczący Komisji Przetargowej

/-/ Grzegorz Bełowski